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 الباب الرابع

 نتيجة البحث

 وصف البيانات -أ

نتيجة في هذا . يهدف وصف البيانات في هذا البحث إلى وصف عن توزيع البيانات 
جة لأصلية باستخدام الإحصاء يعني نتيبيانات االالبحث هي نتيجة التي تم حسابها من 

 .معدل المكتسبات والإختلاف ومعاير الإنحراف ومنوال والوسيط

وإعتمادا على المتغير المحلل فإن وصف البيانات تنقسم إلى قسمين وهي فهم القراءة  
(Y )القراءة طلاب على مادة و موقف (X .) فالبيانات هي نتيجة كمية إلى جواب

 :المستجيب للأسئلة المنتشرة وشرحها كالتالي 

 

 فهم القراءة( 1

 42عددها  المحصولة من الإختباري الثالث ىالمستو  من طلاب بيانات فهم القراءة 
على الحساب فإن الباحثة تحصل على النتيجة  اواعتماد. طالبا 42سؤالا ويبلغ عدد المجيبين 

 ،1,،2= والاختلاف  ،31= ومعدل المكتسبات  ،44= والنتيجة الأعلى  ،31=  الأدنى
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توزيع التردد عن  تمم  وقد  31.1= والوسيط  ،31= نوال المو  ،,4،3= ومعيار الإنحراف 
 :فهم القراءة المرسم بالجدول التالي 

 جدول توزيع التردد

 ( Yمتغير )فهم القراءة 

 %التردد الشامل %التردد النسبي التردد المقيد مد الفصل الرقم
3 31-32 2 42% 42% 
4 3 -31 33   % , % 
1 3,-31 4 32% 1 % 
2 31-42 4 32% 1 % 
  43-44 3  % 322% 

   322 42 الجملة
 

ويقع في مدم  ،33ظهرت أن تردد الفصل الأعلى هو  ،على الرسم السابق اواعتماد 
ويقع  ،3وتردد الفصل الأدنى هو %.    بتردد النسبة  31- 3يعني بين  ثانيالفصل ال

 ورسم هستكرام التالي%.   بتردد النسبة  44-43يعني بين  ام في مدم الفصل الخ
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 فهم القراءة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (فهم القراءة)رسم هستكرام 
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 الطلاب على مادة القراءة موقف( 2

سؤالا  42عددها  محصولة من الإختبار الثالثالمستوي  طلاببيانات موقف من  
ثة تحصل على النتيجة الأدنى على الحساب فإن الباح اواعتماد. طالبا 42ويبلغ عدد المجيبين 

 ،311.1= والاختلاف  ، 1.1 = ومعدل المكتسبات  ،13= والنتيجة الأعلى  ،11= 
توزيع التردد  تمم  وقد 11. .2 = والوسيط  ،21= نوال المو  ،,3.4= ومعيار الإنحراف 

 :المرسم بالجدول التالي  موقف

 جدول توزيع التردد
 ( Xمتغير )موقف 

 %التردد الشامل %التردد النسبي التردد المقيد مد الفصل الرقم

3 11-24 3  %  % 
4 21- 4 1 12% 1 % 
1  1-14 1 2 % 12% 
2 11-,4 4 32% 12% 
  ,1-14 3  % 1 % 
1 11-14 3  % 322 

   322 42 الجملة
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ويقع في مدم  ،1ظهرت أن تردد الفصل الأعلى هو ،على الرسم السابق واعتماد
ويقع في  ،3وتردد الفصل الأدنى هو %.  2بتردد النسبة  14-1 الفصل الثاني يعني بين 

 :ورسم هستكرام التالي . الأول، الخام ، السادس مدم الفصل

 موقف الطلاب على مادة القراءة
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 اختبار شروط التحليل -ب

 X2،31  +1،12  =Ŷاختبار الطبيعي (3

نتغير المستقل والم( Y)الطبيعي ليختبر البيانات من المتغير التمابع و يعتقد الاختبار  
(X )والاختبار الطبيعي للبيانات من المتغير التمابع . هي طبيعة أم لا(Y ) والمتغير المستقل
(X ) يعقد باختبار ليليفرس(Liliefors )2،2طيرة في النتيجة الخ  =   للموضوع يعني
وبالعك  فالغلط  Lجدول  < L يشروط الاختبار الطبيعي إذا حساب ،مستجيبا 42

 .الإرتدادى لي  طبيعيا

( Y)المتغير التابع  ،من بيانات المتغيرين( Liliefors)من نتائج اختبار ليليفرس  
 حسابهذا بمعنى .  L  =2،413جدول  < L =2،421 حساب( X)والمتغير المستقل 

L  فتستطيع الباحثة أن تلخص أن البيانات من المتغير التمابع (Y ) والمتغير المستقل(X ) هي
  ,1.تطيع هذا البحث أن يستمر باختبار الفرضيةهذا يعنى يس ،طبيعة أو ذو المعنى
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 اختبار التجان  ( 4

وفي  ,2 = 33،2 المحصول   =  dk و  2،2النتيجة الخطيرة في   2 ومن جدول 
 2جدول  < 2حساب =   2  =3 ،21 .2،1المحصول  2،23النتيجة الخطيرة 

 .H0مقبول  ،,33،2=

يانات  ب ناء على مجموع  Yومن تم يبدو أن    11.متجانسة Xب

 

 اختبار فرضية البحث -ج

 القراءة مادة علي الطلاب بين موقف الإيجابيةتوجد العلاقة "فرضية البحث هي  
وبعبارة أخرى ".  جاكرتا الحكوميةجامعة  وآدابها قسم اللغة العربية لطلاب لقراءةبفهم ا

مرتقية فكانت فهم القراءة مرتقية  القراءة الطلاب على مادة تظن الباحثة أنه إذا كان موقف
 .أيضا ف منخفض فكانت فهم القراءة منخفضاوبالعك  إذا كان موق ،أيضا

و  الطلاب على درس القراءة البحث بين موقف المستقيم على متغير تحليل الإرتداد 
لذالك شكل العلاقة بين  2،31والقيمة الثابتة  1،12 عامل الارتدادالمفهم القراءة تنتج 

 .X2،31  +1،12  =Ŷ: المستقيم التالي  ادإرتدىموقف و فهم القراءة لديها مساواة ال
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المستقيم أنه إذا كانت القيمة ترتقي درجة واحدة من موقف  الإرتداد وتعيين هذا مساواة
 . 2،31في القيمة الثابتة  1،12  فتسبب إرتقاء فهم القراءة

 

 :التالي   X2،31  +1،12  =Ŷالمستقيم  وقد وصف هذا مساواة الإرتداد
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المستقيم موقف  النتيجة الخطيرة مساواة الإرتدادىتقوم الباحثة باختبار  ،لكوبعد ذ 
 :وفهم القراءة تنتج منه نتائج الحساب كالتالي 

 

ىجدول آنافا الاختبار المعانى والاختبار المستقيم الإرتداد  

Tabel Anava Uji Signifikansi dan Uji Linearitas regresi antara X dengan Y 

مصدر 
 الإختلاف

درجة 
 الحر

 جملة المربع
معدّل 
جملة 
 المربع

Fحساب 
Fجدول 

,0,0 ,0,1 

     5210 20 الجملة

(a) ارتدادي 

(b/a)ارندادي 

 الباقي

1 

1 

18 

5120 

108,245 

201,852 

5120 

108,245 

12,603 

 

16,577** 

 

4,41 

 

8,28 

 المناسب

 اصلاح الغلط

13 

5 

249,755 

22 

23,827 

4,4 

2,870
ns

 4,64 9,77 
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 :إيضاح 

 (F   2،23جدول > ,, ،F  =31حساب)الإرتدادي ذو المعنى جدا )** = 

(ns = المستقيم الإرتدادي (حسابF  =4،1,2 > جدولF  2،12) 

 

ذاكر . ك. د (dk)و  ( 3)المحصى . ك. د (dk)باستخدام   Fيع  في جدول التوز  
(4-n ) في النتيجة الخطيرة  =2،2   حسابفقد حصل منهF  =31، ,,  جدولوF 

 > ,, ،F  31حسابومن نتائج الاختبار كما تدل في الرسم السابق أن  2،23= 
 .فالإرتدادي ذو المعنى F 2،23جدول

 (dk)و ( k-4)المحصى . ك. د( dk)يع الحساب المستقيم باستخدام وجدول التوز  
و  F  =4،1,2حسابفقد حصل منه     =2،2في النتيجة الخطيرة ( n-k)ذاكر . ك. د

 < F 4،1,2حسابومن نتائج الاختبار كما تدل في الرسم السابق أن  F  =2،12جدول
 .مستقيمفالإرتدادي  F 2،12جدول

أن شكل العلاقة بين  يبدوتخلص  ،من نتائج الاختبار كما تدل في الرسم السابق 
  .سيطرة المفردات وفهم القراءة هي المستقيم ذوالمعنى
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وتعيين هذا مساواة الإرتدادي  X2،31  +1،12  =Ŷ مساواة الإرتدادي المستقيم 

قي القيمة  2،31أنه إذا كانت القيمة ترتقي درجة واحدة من موقف فتسبب إرتقاء فهم القراءة 
 . 1،12 الثابتة

ة بفهم لفرضية تدل أن موقف لي  مفاجأة لدى العلاقة الإيجابيومن اختبار ا 
 تحليل الإحصاء الذي يختبر ذو المعنى العلاقة بالنتيجة الخطيرةولكن بناء على . القراءة

   =2،2  . 

ونتائج . X ومتغير Yبين متغير وتحليل معامل العلاقة مفيد لمعرفة ارتباط المعالقة 

 rxy = الحساب من معامل العلاقة بين موقف و فهم القراءة تحصل معامل العلاقة 

2،2,11.   

  Xمن المعاني المعامل العلاقة بين متغير   = 2،23اختبار النتيجة الخطيرة  بناء على 

لذالك . t 4،11جدول > ,t  =2،2حسابإذا كان  Hoفحصل منه مرفوض  Yعلى 
يعنى توجد . هذا بمعنى ذو المعنى. rxy  2،2,11 =فتلخص الباحثة أن معامل العلاقة 

=  KD( Determinasi)ومعامل التحديد . العلاقة الإيجابية بين موقف وفهم القراءة

2،2,11  =²rxy   x  %322 .فهم القراءة من طلاب 11،,2% عنى أن وهذا ي 
 .قسم اللغة العربية وآدابها بجامعة جاكرتا الحكومية مؤثر موقف في المستوى الثالث
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 وصف نتيجة البحث -د

بين موقف وفهم بناء على اختبار الفرضية التي تقوم به الباحثة توجد العلاقة الإيجابية  
 tحسابالقراءة طلاب قسم اللغة العربية وآدابها بجامعة جاكرتا الحكومية وتدل هذه العلاقة 

وشكل العلاقة بين هذين المتغيرين يعين بمساواة . t 4،11جدولأكبر من  ,2،2= 
من هذا المساوة تبين أن تغيير الدرجة من موقف   X2،31  +1،12  =Ŷ الإرتدادي

 . 1،12في القيمة الثابتة  2،31فتسبب تغيير الدرجة فهم القراءة عليهم يعنى 

وقد حصلت من نتائج تحليل العلاقة بين موقف وفهم القراءة عليهم قيمة معامل  
تعين الإرتباط بين موقف وفهم القراءة وكانت القيمة  وهذه القيمة rxy  =2،114العلاقة 
وبالعك  إذا  . يضافهم القراءة عليهم مرتقية أيعنى إذا كان موقف مرتقية فكانت . إيجابية

 .أيضا فهم القراءة عليهم منخفضا فكانت كان موقف منخفضا

ودرجة أنواع المتغير فهم القراءة تعين بالمتغير موقف وعرفت بطريقة تضعيف قيمة  
تبين أن هذه النتيجة تقدم إلى  ،وفي الإحصاء 2،2,11ونتيجة منها يعنى  ،المعامل العلاقة

تعين  11،,2% ومية تعريف فهم القراءة في قسم اللغة العربية وآدابها بجامعة جاكرتا الحك
 .وتؤثر موقف
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 البحث حدودم -ـ ه

د الباحثة أن نتيجة حثثها أي هناك علاقة إيجابية ومناسبة بين في هذه المناسبة تج 
 : منها ،ة المحدوديةجه بعدم تو  ثة أن في أثناء كتابة حثثها فإنوتعبر الباح. موقف وفهم القراءة

 ةيسبب كثير  المطروحة في الإختبار حتى قون في إجابة السؤالقالطلاب لا يد بعض (3
 .جابة الخاطئةالإ
ت ولذالك لي  ية البسيطة في جمع البياناتستخدم الباحثة طريقة العينة العشوائ (4

في هذا البحث ومن الممكن توجد  االمجتمع والأن يكون الطلاب الأخرين الفرصة
 .عليم القراءةفي ت الطلاب على درس القراءة البيانات الصحيحة عن التأثير موقف

 .قلة كفاءة الباحثة في كتابة هذا البحث (1
 .قلة الفرصة أو الأوقات لأخذ البيانات التي تتعلق بهذا الموضوع (2

 


